
11 октября 2021 года в 16:00 министр образования Эмин Амуллаев по видеосвязи примет жителей Агдашского, Уджарского, Зердабского, Кюрдамирского, Гейчайского, Исмаиллинского, Шемахинского и Агсуинского районов.

В приеме также могут принять участие вынужденные переселенцы, временно проживающие в этих районах.

Жители вышеуказанных районов с 21 по 28 сентября 2021 года (до 18:00) могут обратиться в колл-центр Министерства образования по телефону 146-1 (только в рабочее время) или записаться на видеоприем через официальный сайт (https://edu.gov.az/contact_us).

Граждане будут допущены в комнату, где проводится видеоприем, на основании списка записавшихся на прием и документов, удостоверяющих личность. В месте проведения приема должны соблюдаться все соответствующие санитарно-гигиенические нормы. Не допускается одновременное участие в видеоприеме более одного человека.